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FESTIVAL CYKLISTIKY JIŽ TENTO VÍKEND V ÚPICI

Již  tento  víkend  se  v  Úpici  (okres  Trutnov)  uskuteční  první  ročník  cyklistického  festivalu
Apache Jestřebí hory 2004, který je určen nejen cyklistům, ale všem příznivcům sportu, zábavy
a aktivního stylu života.

Šest závodů pro každého
Pro očekávané čtyři tisíce účastníků  a diváků z celé České republiky pořadatelé připravují bohatý
sportovní a kulturní program. Hlavním závodem festivalu je sobotní MTB maratón na tratích dlouhých
102 a 56 km s převýšením 2065 a 920 m. Maratónské závody jsou v posledních letech velmi populární
i pro širokou veřejnost a na startech největších podniků se pravidelně schází více než 1000 závodníků.
Úvod festivalu bude patřit vyznavačům galusek, pojede se totiž závod v časovce na klasickém, 20 km
dlouhém, „Maršovském“ okruhu. V pátek odpoledne bude na náměstí probíhat také závod ve speed
trialu. To je velmi mladá, ale rychle se rozvíjející cyklistická disciplína a nutno říci, že divácky velmi
zajímavá. Páteční den uzavře večerní exhibiční závod v MTB kritériu. Pojede se bodovacím systémem
na čtyřicet kol. Okruh dlouhý 500 m povede náměstím a jeho blízkým okolím. Sobotní dopoledne je
vedle maratónu určeno také nejmladším závodníkům a to ve věku 3 – 16 let. Na 1,5 km dlouhém
městském  okruhu se pojedou dětské MTB závody. Neděle je vyhrazena poslední disciplíně – dual
slalomu. Ten se pojede na sjezdovce bývalého lyžařského vleku Pálenka. 

Cykloturistická neděle
V neděli  mezi  11  a 12 h  startuje  z jednotlivých  měst  a obcí  regionu Jestřebí  hory cykloturistická
hvězdicová jízda. Ta je určena všem, kdo vlastní jízdní kolo a zúčastnit se ji  mohou jak obyvatelé
regionu tak všichni příznivci cykloturistky. Je na každém účastníkovi, jakou trasu zvolí, ale cíl jízdy je
od 13 do 15 h v Úpici na náměstí, kde bude dále probíhat kulturní program.
 
Bujará Úpice 2004
Oficiálním doprovodným programem festivalu je "Bujará Úpice 2004", projekt který se konal již vloni při
ME veteránů atletů. Těšit  se můžete na koncerty skupin Mňága a Žďorp, Ready Kirken a zpěváků
Jiřího Schmitzera a  Františka  Nedvěda ml.  Dále vystoupí skupiny Pěna, Silmaril,  Hadry z Těla  a
Banjaming Band. Páteční a sobotní večer nás budou bavit zábavové kapely Vaťák a Cugrunt. V sobotu
odpoledne můžete shlédnou freestylové exhibice nebo vystoupení mažoretek a kapely ZUŠ Úpice. Pro
děti je na neděli připraven hodinový blok soutěží, písniček a zábavy – Vosa jede! Dospělí reprezentanti
jednotlivých měst a obcí regionu zase změří síly v rozličných disciplínách jako je pití piva, jízda na
neposedném kole  apod. Vstupné  je  po celý víkend dobrovolné, avšak  při  zakoupení vstupenky v
hodnotě 50,- Kč máte možnost vyhrát jednu z cen v divácké tombole. Hlavní cenou bude horské kolo
Apache.

Centrum festivalu nabídne účastníkům kompletní zázemí.
K dispozici  bude úschovna kol,  internetová kavárna,  stánky s  cyklistickým i  jiným zbožím, herna
stolního fotbalu, dostatek pivních výčepů, spousta místa k sezení a kuchyně s širokou nabídkou jídel,
jako např.: kuřecí a vepřové steaky, pečená kuřata, grilované klobásy, prase na rožni,  těstovinové a
zelné saláty a spousta dalších dobrot. Nedaleko náměstí budete moci využít "free camp". 

Pořadatelem festivalu je SK BP Lumen Úpice, město Úpice a sdružení měst a obcí regionu Jestřebí
hory.  Veškeré  informace  o  festivalu  se  dozvíte  na  oficiálním  festivalovém  webu
www.festivalcyklistiky.cz. 

Vzkaz od pořadatelů.
"Cyklistický festival jsme se rozhodli uspořádat, protože podobná akce v České republice chyběla.
Tento  první  ročník  má  být  jakýmsi  odrazovým  můstkem  pro  léta  další  a  věříme,  že  se  nám  v
nadcházejících letech podaří vybudovat akci, na kterou se budou těšit všichni cyklisté a přátelé tohoto
krásného a populárního sportu a zahájit tak novou tradici jak města Úpice a regionu Jestřebí hory, tak i
české cyklistiky. Přípravy vrcholí a nezbývá než si přát krásné počasí. Těšíme se na shledání s Vámi v
Úpici. Pedálu zdar!" 



program festivalu

pátek 25. 6.

16:00 silniční časovka jednotlivců na 20 km – „Maršovský okruh“
16:00 závod ve Speed trialu
18.30 koncert skupiny Ready Kirken
19.45 MTB kritérium – exhibiční bodovací závod
21:00 Vaťák (aneb není kabát jako kabát)
01:00 jdeme spát?

sobota 26. 6.

09:00 start MTB maratónu 100 km
09:30 start MTB maratónu 50 km
09:40 dětské MTB závody 
11:30 předpokládaný dojezd vítěze krátké trasy
13:30 předpokládaný dojezd vítěze dlouhé trasy
15:00 koncert skupiny Pěna – odpolední country siesta  
18:00 slavnostní vyhlášení výsledků MTB maratónu
19:00 koncert skupiny Silmaril (folk)
20:00 koncert skupiny Hadry z těla (hradní folk-punk z Janova u Litomyšle)
21:30 Cugrunt (zábava)
01:00 dobrou noc?

neděle 27. 6.

11:00 průběžný start hvězdicové cykloturistické jízdy z jednotlivých měst a obcí 
 regionu s cílem v Úpici na náměstí (konec startu ve 12 h)

11:00 závod v Dual slalomu (Pálenka – Rtyně v Podkrkonoší)
14:00 blok soutěží a zábavy pro děti
15:00 František Nedvěd ml. – koncert
16:00 blok soutěží mezi městy a obcemi regionu Jestřebí hory
17:30 koncert skupiny Banjaming Band 
19:00 koncert Jiřího Schmitzera 
20:30 losování divácké tomboly
21:00 koncert skupiny Mňága a Ždorp
22:00 a je po všem :-(


